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Egy névtelen belvárosi Királyi-pártit ^álasztö »Puttonba az ipar­
gróffal® czimű, falragaszok által hirdetett rcipiratot bocsájtott közre, 
mely zsákhordók és kocsisok közé illő durva, betyáros modorban a 
politikai eszelősség és aljas rágalmak egész tárházát tartalmazza.

Ezen ponyvairodalmi szemét alig érdemelne választ, ha pusztán 
Írója hóbortjának és az ellenzéki pártdüh kifolyásának lenne tulajdo­
nítható. De tekintve a Királyi-pártnak, mely szereti magát a főváros 
díszének neveztetni, eddigi viselkedését, sajnos, hogy ezen újabb bot­
rányban vezetőinek működését kell keresnünk.

Minden józan, elfogulatlan és a mi fő, tisztességes ember egyet 
fog velünk érteni, hogy a Királyi-párt beszennyezte magát ezen, a 
»Pesti Napló« április 27-iki számában előre kidicsért röpirat által.

Részünkről csak tiltakoznunk kell a korteskedés ezen aljas neme 
ellen, mely eddig Deák Ferencz kerületében ismeretlen volt, s melyet 
sajnos, hogy az értelmiségnek azon dísze honosított meg, mely ép oly 
szerénytelenül, mint jogositatlanul magát Deák Ferencz örökségére 
egyedül hivatottnak hirdeti.

Tiltakoznunk kell azon korteskedés ellen, mely a Zichy-párt 
öntudatos és hazafiui czélzatait ismételten megtámadja, annak jelöltjét 
aljas módon ócsárolja és rágalmazza, saját jelöltjét pedig az egekig 
és azon túl magasztalja.

Ezt a korteskedést mi az ország színe előtt átadjuk a közmeg- 
vetésnek s kijelentjük, hogy sajnáljuk Királyi Pált, ki pártjának eljárása 
által mindinkább kisebbittetik.

A pamfletiró kellő megbélyegzésére elég reá utalni a hemzsegő 
és szánalomra méltó ostobaságok egynémelyikére.

Mindjárt kezdetben írja az igazságot gyűlölő lelkes Királyi-párti 
választó, hogy »Zichy Jenőt megválasztani szégyen és megaláztatás 
lenne a belvárosra és szentségtörés volna egy pártonkivülinek adni 
oda Deák Ferencz Örökségét.«

írja tovább, hogy »ki meri azon excellentiás csókokért, melyeket 
az ipargróf a szatócsok, pálinkások és kávésok ajakán csattant el, azt 
kiáltani; éljen Zichy Jenői®

Mi merjük, Zichy nagyszámú választói, pamfletiró úri Nem a 
csókokért, melyek el sem csattantak, hanem azon kitűnő érdemekért, 
melyeket magának a közpályán kivívott s melyek jövőjének zálogát 
képezik.



Ezen érdemeket a bukását érző ellenpárt nem fogja elvitathatni, 
bármennyi valótlanságot hirdet vagy firkál össze, mert azokat az 
egész ország ismeri és nem hajlandó Királyi Pál csatlósainak kedvéért 
azokról megfeledkezni.

»Zichy politikai Judás«, ez a jelszó a Királyi táborában ! Valóban 
csodáljuk, hogy pirulás nélkül tudnak ilyet leíratni a belváros csupa 
díszéből álló Királyi-párti koripheusok. Illik ez? becsület ez, Így sérteni 
jelöltünket? ez az a hang, melyen Deák Ferencz szólott, kinek egye­
düli örökösei akarnak lenni ? Valóban ily eljárással meggyalázzák Deák 
nagy emlékét és érdemetlenekké válnak arra, hogy e nagy nevet 
szájukra vegyék.

A rágalmat ismét a politikai ostabaság váltja fel a pamflet to­
vábbi lapjain; vagy nem ostobaság-e azt állítani, hogy a Tiszakor- 
mány vérlázitó, vagyonpusztitó és osztályokat megölő politikát űz? 
A Zichy-párti választók közt nincs oly együgyü, ki ilyent elhigyjen.

A pártonkivüli »politikai csavargó. * Ti tehát mind politikai 
csavargók voltatok és vagytok, Széli Kálmán, te a mérsékelt ellenzék 
által is támogatott Horváth Boldizsár, Pulszky Ferencz stb.

Azután jön az eszelősség egy pár virága. így például: »hogy 
Zichy eddig csak excellentiás úr (még nem is az) és nincs kilátása fel­
séges úrrá lenni.® Továbbá, hogy „ipargrÓf“ szó nincs benne a szó­
tárban, hanem benne van »iparlovag.«

így ir a belváros szine-java ? 1
Később ismét hazudik a pamfletiró, azt állitván, hogy Zichy 

nem híve az önálló vámterületnek. Zichy igenis híve, és az egyesült 
ellenzék gyarlóságán kívül ez épen főoka pártonkivüli állásának. S nem 
hagyhatjuk szó nélkül iró azon ámításra czélzó állítását sem, hogy az 
egyesült ellenzék akarja az önálló vámterületet, mert ezen párt híres 
manifestumában az önálló vámterület csak mint feltételes kívánság 
szerepel; az utolsó vámszövetségi tárgyalások alkalmával pedig az 
önálló vámterület felállítását nem követelte.

Szemérmetlen hazugság, hogy három év előtt jelöltünk magát 
ellenzéki programmal választatta meg Székesfehérvárott, mert mint 
pártonkivüli lön megválasztva; végre hazugság minden, a mit a 
pamfletiró úr Zichy működéséről az uj ipartörvény tekintetében és 
röpiratáról ir, mintegy méltó befejezéséül szolgálván a Királyi-párti 
korteskedés kimagasló ezen szégyentényének.

Több szavunk ezúttal nincs!
Budapest, 1884. ápril 29-én.

A Z ich y -p á rt in téző b izo ttsága.




